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Referat fra ØAA Generalforsamling den 10. december 2020  
 

På grund af Corona-situationen blev generalforsamling afholdt ved hjælp af 
mail i form af udsendt materiale, samt tilbagemelding på vedlagte skema. 
De første 3 sider omfatter det udsendte materiale. 
Side 4 indeholder resultatet for de tilbagemeldinger vi fik på vedlagte skema. 
Vi fik kun 8 tilbagemeldinger. De var alle enslydende. 
 

                                         -------------- 

Velkommen til ØAA-generalforsamling den 10. december 2020. 

På grund af Corona-situationen afholder vi denne generalforsamling ved hjælp 
af mail i form af udsendt materiale, samt tilbagemelding på vedlagte skema. 

Som første punkt bemærkes det, at Kristian er valgt som stemmetæller og 
referent. 

Ved de efterfølgende fire punkter (pkt. 2 – 4) beder vi om din stemme, ved at 
der sættes et kryds i skemaet ud for de punkter, du kan stemme for. 

Angående pkt. 3-a blev der ved sidste års generalforsamling udtrykt ønske om, 
at der vedrørende ”aktiver” blev udarbejdet en oversigt med foreningens 
udstyr dog uden værdiansættelse. Denne oversigt er vedlagt.  

Ang. pkt. 5 - Der er ikke indkommet nogle forslag til behandling.   

Angående valg er der ikke indkommet så mange forslag til valg, at det bliver 
nødvendigt at afgive stemmer. Detaljer fremgår af det efterfølgende skema. 

Hvis du ønsker at deltage i generalforsamlingen, beder vi dig om at returnere 
skemaet til Kristian senest den 15. december med ”X” ud for de punkter, hvor 
du kan stemme for. Hvis du har kommentarer til bestyrelsen, kan de skrives 
efter skemaet. 

 

Til slut de bedste ønsker for Jul og Nytår. 

Bestyrelsen 
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Punkt Emne – Beskrivelse Stemmer 
for / på 
(Sæt X) 

1 Valg af stemmetæller og referent 
Kristian Jakobsen er valgt af bestyrelsen 
 

 
 

2 Bestyrelsens beretning 
Sæt kryds hvis du kan godkende den udsendte beretning 
 

 
 

3-a Forelæggelse af revideret årsregnskab 
Sæt kryds hvis du kan godkende det udsendte regnskab 
 

 
 

3-b Fremlæggelse af forslag til budget for 2021 
Sæt kryds hvis du kan godkende det udsendte budget 
 

 
 

4 Fastlæggelse af kontingent for 2021 
Sæt kryds hvis du kan godkende forhøjelsen jfr. forslag til 
budget pkt. 3-b med 50kr/år. 
 

 
 

5 Behandling af indkomne forslag 
Der er ingen forslag indleveret   
 

 
-¤- 

6-a Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Kristian Jakobsen og Arne Erbs er på valg, og begge er 
villige til genvalg. Der er ikke indkommet forslag til valg; 
Kristian og Arne er dermed genvalgt for to år. 
 

 
 

-¤- 

6-b Valg af en suppleant til bestyrelsen 
Der er indkommet følgende forslag: Jens Elbæk 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Jens 
dermed valgt for to år. 
 

 
-¤- 

6-c Valg af revisor 
Der er indkommet følgende forslag:  
Benthe Brems Kristensen 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Benthe 
dermed valgt for år 2021. 
 

 
 

-¤- 

6-d Valg af revisorsuppleant 
Der er indkommet følgende forslag: Anders Chr. Fasterholt 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Anders 
dermed valgt for år 2021. 
 

 
 

-¤- 
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EVENTUELLE KOMMENTARER: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 Eventuelt 
Fra bestyrelsens side kan det oplyses at det kikkertprojekt, 
der blev godkendt med et budget på 8.000kr. under pkt. 5 
ved sidste generalforsamling, fortsætter. Forsinkelsen 
skyldes mangel på materiel fra producenten af det valgte 
udstyr.   
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Punkt Emne – Beskrivelse Stemmer 
for / på 
(Sæt X) 

1 Valg af stemmetæller og referent 
Kristian Jakobsen er valgt af bestyrelsen 
 

 
X 

2 Bestyrelsens beretning 
Sæt kryds hvis du kan godkende den udsendte beretning 
 

 
X 

3-a Forelæggelse af revideret årsregnskab 
Sæt kryds hvis du kan godkende det udsendte regnskab 
 

 
X 

3-b Fremlæggelse af forslag til budget for 2021 
Sæt kryds hvis du kan godkende det udsendte budget 
 

 
X 

4 Fastlæggelse af kontingent for 2021 
Sæt kryds hvis du kan godkende forhøjelsen jfr. forslag til 
budget pkt. 3-b med 50kr/år. 
 

 
X 

5 Behandling af indkomne forslag 
Der er ingen forslag indleveret   

 
-¤- 

6-a Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Kristian Jakobsen og Arne Erbs er på valg, og begge er 
villige til genvalg. Der er ikke indkommet forslag til valg; 
Kristian og Arne er dermed genvalgt for to år. 

 
 

-¤- 

6-b Valg af en suppleant til bestyrelsen 
Der er indkommet følgende forslag: Jens Elbæk 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Jens 
dermed valgt for to år. 

 
-¤- 

6-c Valg af revisor 
Der er indkommet følgende forslag:  
Benthe Brems Kristensen 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Benthe 
dermed valgt for år 2021 

 
 

-¤- 

6-d Valg af revisorsuppleant 
Der er indkommet følgende forslag: Anders Chr. Fasterholt 
Da der ikke er indkommet andre forslag til valg, er Anders 
dermed valgt for år 2021. 

 
 

-¤- 

7 Eventuelt 
Fra bestyrelsens side kan det oplyses at det kikkertprojekt, 
der blev godkendt med et budget på 8.000kr. under pkt. 5 
ved sidste generalforsamling, fortsætter. Forsinkelsen 
skyldes mangel på materiel fra producenten af det valgte 
udstyr.   
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1. Kristian Jakobsen blev valgt som dirigent (stemmetæller) og referent. 
 

2. Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 

3. a) Det udsendte reviderede regnskab blev godkendt. 
 
b) Det udsendte forslag til budget for 2021 blev godkendt. 
 

4. Kontingentforhøjelsen til 300 kr. i 2021 blev godkendt. 
 

5. Der blev ikke indleveret noget forslag. 
 

6. a) Arne Erbs og Kristian Jakobsen blev valgt til bestyrelsen for en 2-årig 
periode. 
 
b) Jens Elbæk blev valgt som suppleant til bestyrelsen for en 2-årig 
periode. 

NB.: Jan Berthelsen blev valgt i 2019 som suppleant for perioden 2020 
og 2021. 
 
c) Benthe Brems Kristensen blev valgt som revisor for 2021. 
 
d) Anders Chr. Fasterholdt blev valgt som revisorsuppleant for 2021. 
 

7. Eventuel. 
Fra bestyrelsens side blev det oplyst at det kikkertprojekt, der blev 
godkendt med et budget på 8.000kr. under pkt. 5 ved sidste 
generalforsamling, fortsætter. Forsinkelsen skyldes mangel på materiel 
fra producenten af det valgte udstyr.   

 

”Dirigenten takker for god ro og orden” 

 

 


